

庆祝新中国七十华诞 弘扬新时代尊师风尚 我校召开2019年教师节庆祝大会

本校讯(孙德兰)9月10日,学校在行政楼一楼报告厅召开庆祝第35个教师节大会。董事长谢建平、副校长莫秀全、党政领导班子成员、各系部主任、副教授职称以上教师、行政、教辅单位正副职以及受表彰教师共200多人参加。党委书记叶峥嵘主持。

大会上在嘹亮的合唱歌声中开幕。会上,莫秀全宣读教师节贺信,对学校近一年的工作以及所取得的成绩进行回顾。寄语广大教职工按照“四个牢固树立”“四有好老师”“四个引路人”“四个相统一”“六个要”的要求,进一步深化落实新时代教师职业行为十项准则,自觉加强个人师德师风修养,不断提高业务能力,厚植爱国主义情怀,立德树人担使命,教育报国守初心,立志做党和人民满意的好老师。

副校长苗德华宣读肇庆市教育局、肇庆市人力资源和社会保障局《关于通报表扬2019年肇庆市优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任的决定》文件以及我校《关于表彰2019年优秀教师、优秀教育工作者的决定》文件。其中我校余庆兰和杨蓉两位教师获得肇庆市优秀教师称号,郑瑞楠获得肇庆市优秀教育工作者称号。

随后,谢建平为我校获得2019年肇庆市优秀教师和优秀教育工作者称号的教师颁奖;莫秀全为获得我校2019年优秀教师称号的教师颁奖;校长和飞为获得我校2019年优秀教育工作者称号的教师颁奖。莫秀全还亲笔题字“桃李芬芳”和“春华秋实”赠予获得肇庆市优秀教师和优秀教育工作者称号的教师。

2019年肇庆市优秀教师杨蓉、2019年我校优秀教育工作者邵宏宇先后代表获奖教师发言,表示将不忘初心、不负使命,不断提升自己,做一名让学生满意、家长满意、学校满意的大学好教师。

和飞发表讲话。他说,过去一年,全校师生进一步解放思想,攻坚克难,奋力前行,成功升本改大;再次荣获广东省大学生创新创业教育示范学校称号;成功承办广东省第十届大学生运动会网球赛;推进校企深度融合,校企共建先进装备制造产业学院、肇庆产业学院、电竞产业学院等,教育教学各方面都取得了可喜成绩。

和飞强调,教师是人类灵魂的工程师,是人类文明的传承者,为此全体教职员工必须做到以下三点,一是加强师德师风修养,牢记使命担当;二是致力教学科研,做良师、名



图为谢建平为三位获得市级表彰的教师颁奖。

冯峰 摄

师;三是坚定信念,终身学习,不断发展。最后,他寄语大家树牢“四个意识”“四个自

信”“四个回归”,做实做好各项工作,努力将我校建成国内一流的本科职业技术大学。

宣传部

我校荣获2018年度广东省征兵工作先进单位称号

8月初,广东省人民政府征兵办公室、广东省教育厅下发文件《表彰2018年度全省征兵工作先进单位和先进个人》(粤征[2019]56号),对2018年度广东省征兵工作先进单位和先进个人进行了表彰。我校荣获广东省“2018年度征兵工作先进单位”。

宣传部

我校2019年暑期大学生“三下乡”社会实践活动荣获多项表彰

2019年暑期,我校组建12支实践队伍开展了以“青春心向党,建功新时代”为主题的暑期大学生“三下乡”社会实践活动,将社会实践与社会观察、志愿服务、专业学习、就业创业有机结合,走进农村和社区,广泛地开展社会调查、文艺汇演、政策宣讲和卫生宣传等社会实践活动。

8月底,广东省学联秘书处公布了《关于2019年广东大中专学生暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动省级重点团队的通知》,我校共获得9项团队表彰。

团委

我校师生在广东省高校心理健康教育系列活动区域中心第六片区复赛获奖

九月初,广东省2019年度高校大学生心理健康教育系列活动区域中心第六片区复赛结果公布,我校师生收获颇丰,共计获奖27项。我校获得广东省2019年度高校大学生心理健康教育系列活动区域中心第六片区“优秀组织奖”荣誉称号。

团委

我校党政领导和二级学院领导完成开学第一课

9月24日—27日,党委副书记、校长和飞、党委书记叶峥嵘、党委副书记、副校长李孝鹏、党委副书记陈敬联、副校长苗德华相继完成开学第一课。截止国庆放假前,院(系、部)主任和党支部书记均已按照规定上完开学第一课。

宣传部

我校开展2019年新入职员工培训

8月30日—9月1日,我校组织开展2019年新入职员工培训。开班仪式上,董事长谢建平出席并作动员讲话;副校长莫秀全从坚守创业、筚路蓝缕、追梦路上、扬帆启航四个方面与大家分享了广东工商职业技术大学的办学历程并讲述了学校未来的发展规划;校长和飞作题为《解放思想,大胆创新,建设大湾区一流的职业技术大学》的报告。开班后,党委书记叶峥嵘,副校长苗德华,校长助理、学校办公室主任方泽强,科研处处长刘英,人事处副处长杨青,陈鹏教授等做相关讲座与文件解读。

宣传部 陈凯明

我校召开2017级学生实习动员大会

本校讯(孙德兰)8月29日,我校在体育馆网球场召开2017级学生实习动员大会。学校党政领导,院(系、部)主任、党支部书记,全体辅导员以及2017级全体学生等参加。党委书记叶峥嵘主持。

校长和飞从全面认识实习的意义、妥善

处理好与实习有关的三大关系、正确树立实习六项意识等方面给同学们分享了自己的见解。他说,习近平总书记对职业教育提出“产教融合”“校企合作”“工学结合”“知行合一”。实习是职业教育院校整体教学进程中的重要教学环节,是培养高素质技术

能力型人才的必要,是强化学生职业能力的重要措施。和飞希望同学们在实习过程中时刻牢记自己的身份,用自己实际行动展现广东工商职业技术大学的良好形象。

叶峥嵘要求各院(系、部)负责人和实习指导教师务必高度重视学生的实习工作,

及时跟进,确保实习任务的顺利完成。希望同学们通过自己良好的表现,提高学校的知名度、美誉度。

计算机应用技术系教师刘兴建和经营管理系市场营销17级学生代表叶俊亨分别代表实习指导教师和实习学生发言。

肇庆市人工智能协会成立 创新长廊落户我校

我校副校长莫秀全当选会长

本校讯(韩治国)7月1日上午,肇庆市人工智能产业招商推介会暨市人工智能协会成立大会在我校网球场举行。来自广州、深圳、香港、澳门、肇庆等地的相关专家、学者和企业界、高管共200多人参加活动。“粤港澳大湾区人工智能创新走廊”落户于我校二期工程长达1公里的小“长城”。深圳菱业科技能源股份有限公司等近20家企业进行了项目现场签约。副市长陈宣群亲自做招商推介。我校副校长莫秀全当选会长并代表协会致辞,我校董事长谢建平、校长和飞等领导出席。

莫秀全代表肇庆市人工智能协会致辞。他表示,肇庆市委、市政府将人工智能产

业作为肇庆市融入粤港澳大湾区城市发展新举措,指导成立肇庆市人工智能协会。本协会将秉承“开放、包容、合作、共赢”的办会宗旨做好以下几件事:协助市委市政府做好人工智能产业招商引资工作;联合六榕七星人工智能高等产业研究院、广东工商职业技术大学等单位向市委市政府就人工智能产业的发展建言献策,广泛宣传人工智能产业;密切联系会员单位,挖掘会员单位需求,做好单位的桥梁纽带作用,协助建成100家人工智能应用示范基地;与广东工商职业技术大学开展深度合作,推进粤港澳大湾区人工智能创新走廊的建设,努力构建新型的“产、学、研、用、服”

产业学院,打造属于我们肇庆的人工智能职业教育新模式、新方法。

大会上,粤港澳大湾区人工智能创新走廊揭牌。该走廊就是我校二期工程长达1公里的小“长城”,总面积为3万平方米,是目前全国首家以人工智能为主要产业形态的专业产业园区。这里将建设100家人工智能集群实验室,全方位、全场景的向世人展示“人工智能+”的应用场景,为传统产业发展赋能,为他们插上“人工智能”的翅膀。为了更进一步助推行业发展,粤港澳人工智能创新走廊将针对各类入场项目提供六方面的支持:根据项目的类型给予1至5年不等的场地免租优惠;依托全国职业教育试点院校广东工商

职业技术大学,打通“课堂与职场”“专业和产业”界限,为入场企业提供人力保障;依托六榕七星人工智能高等研究院等智库开展人工智能应用的咨询,帮助企业打造独特的人工智能IP;配套完善的健身场所、休闲场所、人才公寓等,为入场企业创业就业清除障碍;创新产业合作模式,多方式、多渠道为入场企业提供资金、技术等支持,为企业的成长提供助力;搭建专业“企业保姆”服务团队,全程帮助企业发展。

活动中,还开启了“人工智能大讲堂”,邀请六榕七星(广东)人工智能高等研究院院长董哲宇和中国移动广东人工智能支撑中心主任池鸿源进行现场授课。

我校领导赴格力电器总部参观并与董明珠洽谈校企合作

本校讯(韩治国)8月22日,经珠海市女企业家协会会长张翠华介绍,我校董事长谢建平、副校长莫秀全、校长和飞等一行前往珠海格力电器总部参观学习并与格力电器董事长兼总裁董明珠洽谈校企合作。

在董明珠办公室,谢建平向董明珠介绍了我校基本情况。莫秀全点明来意:一是前来贵公司参观学习;二是寻求校企合作。

董明珠认为学校的很好、很大,表示愿意与学校加强合作。她认为,校企合作有利于公司发展,要实现两个百年目标,我们就要培养无数优秀的年轻人成长起来。要推动中国的实体经济发展,校企联合进行人才培养是必由之路。董明珠介绍了2018年成立格力明珠产业学院的基本情况和格力培训中心基本情况。她认为,中国高端制造业发展急需大量技能操作应用型精英人才,我们致力于培养自动化设备、精密模具、智能装备、实验检测、质量管理等领域的高技能综合性人才,培育适应新产业、新领域并具备综合技术实践能力的新型技能人才。

董明珠带领大家到总部展厅,亲自为大家介绍格力电器的发展历史、业务范围、公司理念、创新产品,并与大家合影留念。



电影《星空上的梦》在我校开拍,美丽校园令世人点赞

本校讯(韩治国)由广州博哲文化传播有限公司、广州萨内影视发展有限公司及众多资深电影人联合演绎的电影《星空上的梦》于8月22日在我校星湖校区正大门正式开机。《星空上的梦》讲述技校出身的陈不凡怀揣着拍电影的梦想,找来了一群

看似不着边际的成员并开启他梦想的萌芽,一路上披荆斩棘,却撞得头破血流。然而,现实永远是骨感的,努力不一定有收获。此时,绝大多数人选择了放弃,却有少数人,被现实无数遍打脸,还能像仙人掌一样越挫越勇。好像十年后的陈不凡,作为同学中混的最差的人,

依然坚持着自己的梦想。

该部影片在我校星湖校区正大门、学校走廊、阶梯教室、足球场、宿舍区、游泳馆等多个场景拍摄。开机后,通过微信微博等传递信息,美丽的校区引发世人热议,很多人觉得惊讶,点赞校园的美丽与典雅。

经营管理系组织老师前往企业探访实习学生

本校讯 9月20日,经营管理系组织教师分别前往企业对2017级顶岗实习学生进行探访。其中,黎少仪,李燕

玲,刘玉英走访中国平安人寿保险股份有限公司广州电话销售中心;谭坤元走访易居企业集团珠海项目部的四个

实习点,了解学生有关实习岗位工作、实习情况。

经营管理系 谭坤元

工商管理系全面开展跟岗实习生的校企合作课程

本校讯 九月中旬,工商管理系按照跟岗实习计划安排,分配教师分赴17级跟岗实习的各企业,全面开展跟岗实习生的校企合作课程学习。在中山崇高玩具股份有限公司,我校驻企业实践带队老师陈静和李娜与该企业人事部经理

夏良华及基层管理人员针对工商管理专业相关问题进行研究探讨。在佛山顺德广东新宝股份有限公司,驻企业实践带队老师与该企业分公司总经理刘寿成、人事部经理尹美英、生产部经理马良彪、人事科长李贵平、车间主任谢关平、2B公司的相关优秀基层人员等与实习学生共同探

讨常见的劳动纠纷及处理方法以及如何搞好6S管理等问题。在深圳富临大酒店、珠海粤财皇冠假日酒店,校企双方根据“服务过程员工的礼貌态度和服务规范”“实习过程的的心态调整、岗位要求、学习重点及注意事项”等专题开展培训及研讨。

供稿 工商管理系

陈开全教授做客《北岭大讲堂》作人工智能学术专题讲座

本校讯 7月10日,北岭大讲堂第六十五期讲座在行政楼报告厅开讲,中国人工智能学会专家、深圳留学生创业园深圳波士软件技术有限公司董事长陈开全教授应邀作《AI的过去、现在和未来》学术专题讲座。各院系和各处室100多名教师和干部参加听讲,副校长张新政主持讲座。

陈开全以简洁明快的风格,对人工智能的概念与历程、现状与影响、趋势与展望、态势与思考与前景看好等五个方面,作了系统与简明的讲授与交流,并从凸显我校职业技术教育特色、着力培养新型高技术人才的实际需要出发,就智能制造、电子信息、机电工程和促进创新创业等办学专业如何在人工智能蓬勃发展的浪潮中抢抓先机、抢占高地、瞄好项目、搞好产教融合和服务大湾区经济社会发展,给出了指导性建议。

党委办 徐志钢



我校与俄罗斯统一党俄中文化商业中心举行合作签约仪式

本校讯(孙德兰)8月28日,我校与俄罗斯中国一带一路投资联合会、俄罗斯统一党俄中文化商业中心举行合作签约仪式。俄罗斯中国一带一路投资联合会主席荆宝贵、俄罗斯统一党俄中文化商业中心中国部主任吉玛、我校副校长莫秀全、校长和飞等领导出席。

签约仪式上,吉玛表示愿意趁着中俄关系发展最好时期,加强同中方的合作交流。荆宝贵表示,此次合作不

但整合了中俄优秀教育资源,打造教育精品工程,共同发展中俄文化教育事业,而且延伸了习近平总书记对于俄罗斯是“中国搬不走的好邻居、拆不走的真伙伴”的中心思想,将“守望相助”“开拓创新”“普惠共赢”,进行“深度融合”。

最后,莫秀全、荆宝贵、吉玛分别代表三方在协议书上签字。

我校与韩国世翰举行合作签约仪式

本校讯(孙德兰)9月20日,韩国世翰大学理事长兼校长李昇勳,教授廖璇来我校参观交流并与我校签订校际合作协议。我校校长和飞、副校长陈伊娜等参加签约仪式。

签约仪式上,李昇勳向我校领导详细介绍了世翰大学的具体发展情况。李昇勳表示,对本次交流合作充满信心,对两校未来的合作发展前景满怀憧憬。

和飞对李昇勳一行的到来表示热烈的欢迎,并给

客人介绍了我校的办学历程、办学规模以及学科专业建设等方面的情况,希望双方能够以签约仪式为契机,进一步促进文化和艺术的交流,为今后的合作营造良好的条件,为两校间师生交流提供平台。

最后,和飞与李昇勳分别代表两校签署校际合作协议书。

国际合作与交流

我校与韩国白石大学举行合作签约仪式

本校讯(陈凯明)9月19日,韩国白石大学理事长尹石重、国际交流处副处长黄后男来我校参观交流并与我校签订校际合作协议。我校董事长谢建平、校长和飞,副校长陈伊娜等出席签约仪式。

和飞向客人介绍了我校的办学历程、办学规模以及学科专业建设等情况,指出我校作为中国国内首批本科层次职业技术大学,发展前景广阔,发展速度快,希望双方在教师交流、学生学历深造等方面进行合作。

尹石重、黄后男先后发言,表示希望与我校在学前教育、酒店管理、体育、护理等方面取得进一步交流与合作。

最后,和飞与黄后男分别代表两校签署了校际合作协议书。